

## Notulen BV nr. 266 van 12 november 2015 in Amsterdam

Aanwezig: Michiel, Johan, Josine, Theo-Willem, Thera, Vincent.

Verontschuldigd: Paul, Stephanie, Helma

BMM coördinator: Kris

### **1) Opening en Welkom door de Voorzitter**

### **2) Voorbereiding ALV vergadering:**

1. Opening en welkom door Voorzitter
2. Stukken en mededelingen:
  - Canvas- actie: door Michiel.
  - Engels: voorstel vertaling statuten en ereregels: zal worden voorgelegd aan de leden.
  - Boefjes: Michiel werd benaderd door leden over trademarkregistratie.nl en DNS-IP. Op de site van trademarkregistratie.nl werd de look & feel van bepaalde merkenbureaus overgenomen. Michiel zal vragen naar input van de leden ivm beide organisaties.
  - Joint sister meeting: overleg over lidmaatschap INTA. Michiel zal laten weten dat het BMM bestuur de mogelijkheden onderzoekt. Dit zal worden opgenomen in het BMM news.
  - Brussels Event: TM package door Benjamin Gevers in juni. Nieuw event volgt in januari.
  - Rotterdam/The Hague event: zal gaan over vormmerken. Waarschijnlijk door Jaap Bremer en Michiel. Michiel zal een oproep doen naar sprekers voor events.
  - Puntensysteem NL advocaten
3. Goedkeuring verslag ledenvergadering van 26 maart 2015, Antwerpen.
4. Stand van zaken commissies:

Aan de commissievoorzitters zal worden gevraagd of ze een mededeling willen doen.

- Raad van Toezicht: er werd geen voorafgaande mededeling gedaan over terugtrekking en vervanging Paul Steinhauser. Bijgevolg zal tijdens de ALV worden meegedeeld dat Paul Steinhauser zal worden vervangen door Richard van Oerle en dat dit volgende keer zal worden geformaliseerd. De voorafgaandelijke vermelding is een aandachtspunt voor een volgende keer. Vanaf de voorjaarsvergadering komt een re-shuffle van de linkpersonen binnen het bestuur voor de commissies, gelet op het afscheid van Thera en het voorstel tot toetreding van Michel tot het bestuur.
- Beroepsopleiding: Josine zal oproep inschrijving doen.
- Redactiecommissie: vanaf nu 3 nummers/jaar.
- PR commissie: Theo-Willem verkiest geen mededeling te doen.

- Programmacommissie: er zijn geen special guests te ontvangen.
- Keurmerkcommissie: het puntensysteem zal wijzigen. Er zal worden gewerkt met punten per uur. Maar er zullen meer punten nodig zijn dan nu om aan de eisen te voldoen. Er wordt ook gedacht aan punten voor het volgen van webinars etc.

### 3) WVTK:

- a) Organisatie zwangerschapsverlof Helma.

Functie als penningmeester: Thera zal dit samen met Helma opvolgen.

Functie als linkpersoon in programmacommissie: Theo-Willem is standby (wordt in cc. geplaatst) en neemt dit over zodra het nodig is.

- b) Lidmaatschap buitenlandse leden en bureau's: moet nog verder besproken worden.

- c) Vraag van Pierre Konings : vraagt of BMM kan helpen bij het afsluiten van BA verzekering.

Fall-back verzekering door BMM mogelijk? Josine zal uitzoeken of dit mogelijk is.

- d) IE-forum: BMM bijeenkomst op agenda laten zetten. Punt voor deLex.

- e) Openbaarheid documenten BBIE.

De antwoorden van BBIE lijken te verschillen over wat al dan niet kan ingekeken worden. Dit zou door BOC moeten opgenomen worden.